

第四届暑期营销秀报名啦

7月8日起正式启动,活动共分两期,每期各150人

□记者 许君丽 报道

本报6月24日讯 随着暑期的日益临近,越来越多的中小学生纷纷致电本报,表示要报名参加今年的暑期营销秀活动。在经过前期紧张有序的筹备后,今日威海第四届“暑期营销秀”活动方案正式出台,并于即日起接受全市中小学生报名。今年的活动将于7月8日起正式启动,活动共分两期,每期150人,全市9周岁以上的中小学生可来电报名。

今日威海“暑期营销秀”是

2010年起,本报推出的系列公益活动之一。前三届“营销秀”活动赢得了广泛的社会赞誉,今年第四届“暑期营销秀”将继续如期开展。本届营销秀活动共分两期,每期15天时间,每期名额各150个。第一期活动时间为7月8日—7月26日(周六、周日休息),第二期为7月29日—8月16日(周六、周日休息)。活动期间如受恶劣天气影响,售报活动将顺延。

每期活动第一天,本报将赠送所有成员每人30份当天的《齐鲁晚报》,营销后收入全部归成员

所有,并作为个人“创业启动资金”。之后,成员可以利用“启动资金”以每份报纸0.5元的价格预订次日的《齐鲁晚报》,如此循环(每日订报份数不得超过300份)。

活动中,本报将根据每个小报童当天的申报份数,模拟对应“成长分数”,并据此排出每天的“成长明星榜”公布于次日的《齐鲁晚报》。按照每期的售报总量,从高到低评选金、银、铜奖。其中,金奖3名,奖励人民币500元;银奖5名,奖励人民币300元;铜奖15名,奖励现金100元。获金、银、

铜奖的小报童,均奖励2014年《齐鲁晚报》一份,并自动成为本报2014年小记者。此外,今年还分设了全勤奖、模范家长奖、优秀作文奖等众多奖项,除了可分别获得丰厚的奖励外,活动结束后还将把小报童的作文整理印刷成书。小报童除了可免费获得活动作文书外,作文优秀的小报童还将获得千元奖金。

为最大程度保护小报童售报安全,本报将为所有小报童购买人身意外商业保险,小报童报名时请提供身份证号码。本届营销

秀共设利群站、大世界站、华联站、大润发站和汽车站五个发报站点。7月7日下午2点,本报还将聘请教育及营销专家对小报童进行培训,并签订安全协议书。

营销秀报名地址:威海市海滨北路8号环发大厦12楼齐鲁晚报威海记者站。

各站点报名电话:
利群站18906310700;
大世界站18906310234;
华联站18906310602;
大润发站18906310605;
汽车站18906310456。

法官挂职镇长助理 帮农民讨回工程款

□记者 周修全 报道
□通讯员 张慧帆

本报6月24日讯 “多亏了孙助理为我们做工作,要不然,我们20多人这六万元的血汗钱不知啥时候才能要回来。”24日,一鲍姓包工头激动地对记者说。原来,经区法院法官孙福杰5月份才到泊于镇挂职镇长助理,当天就帮一农民工工程队追回拖欠的工程款。

2012年,鲍某带领20多人的工程队为经区泊于镇一物流企业建造厂房。工程完工后,该企业付了大部分工程款,但仍欠6万元未付。

欠薪理由是该企业资金不足,要以酒来抵债。几次协商未

果,拖了几个月未能解决。

5月份,经区法院法官孙福杰被委派到泊于镇挂职镇长助理。挂职的第一天,孙福杰正好碰上鲍某来镇政府反映情况。

了解情况后,孙福杰首先安抚好鲍某,防止其做出过激行为。并前往该企业做工作,运用其精通的法律知识,向企业负责人陈述利害,劝其放弃拖欠工程款或使用酒来抵债的想法。

经一整天背靠背的说服工作,该企业在强大的政策和法律攻势面前,终于同意将工程余款6万元付清。

据了解,从2012年开始,威海市委政法委选派年轻法官、检察官到基层挂职锻炼,今年已是第二批批次的挂职。



变废为宝

24日上午,竹岛办事处妇联组织辖区20余名巾帼志愿者,在社区开展“环保低碳、勤俭节约”主题活动。志愿者还与社区居民利用废旧物品,现场讲解“变废为宝”的制作方法。
本报记者 王帅
通讯员 林少鹏
摄影报道

村民吃的“无名”野菜 到底是啥

黄山村村民发现一种并不熟知的野菜,引起村民竞相食用;尚不能确定属性,业内人士提醒慎食



村民于洪春带记者去采摘野菜。记者 王震 冯琳 摄

□记者 冯琳 王震 报道

本报6月24日讯 今年4月底,工业新区草庙子镇南黄山村村民于洪春在村里方塘附近,发

现一种枝叶茂盛的植物。她尝试着食用几天发现无异常后,全村的几十户村民都开始食用这种植物。但目前,村民仍不知该植物的确切名字,也不知道它是否有毒。

6月24日下午,记者赶到南黄山村,村里方塘附近的山地布满一簇簇1米左右高的绿色大叶植物。村里几位村民正在忙着采摘这种植物。

据村民分析,这种植物并非本地生物,而是外来物种,四五年前村里才出现这种植物。村民怀疑是候鸟衔来南方草种落地生根。但这几年来,村民都不敢食用

这种植物。

村民于洪春,则是村子里“第一个吃螃蟹的人”。今年67岁的她告诉记者,“多年来,村民都有食用各种野菜的习惯,但仅局限于一些小叶野菜,如荠菜、蕨菜、苦菜及山苜蓿等常规野菜,这种大叶高茎野菜,一直无人问津”。于是,她便萌生了尝试的想法,随后自己采摘回家试着吃了几天。发现无异常后,于洪春告诉村里人,这植物口感甘脆微苦,很可口,“没中毒,这食物应该吃着安全,可以尝试。”

在于洪春的“推广”下,村里多户村民开始食用这种野菜。据村里一位姓孙的村民介绍,村里各家都有不同的吃法,“茎部剥皮后可以炒菜吃,口味和莴苣差不多,而叶子洗净用开水烫后可以包包子吃,根部暂时我们还没有食用,不知是否有毒性。”

记者在该村方塘附近拔起一棵该植被,但根部很深无法取出。该植被多在1米左右,粗细在大拇指粗细至婴儿手腕粗左右。由于村民多年来吃的都是小叶常规野菜,对于这种“大家伙”还真是头次尝鲜。而该植物漫山遍野且植株大,一棵可以供一户村民吃好几斤。

吃也吃过了,可是村民至今也不知到这植物到底是什么,也不知有没有毒性。据村民介绍,他们私下里称这种野菜为“大牛蒡”或“大叶水红紫”,也有人在网上查,但都未能确定。

威海市农业局工作人员提醒村民,对于不知名的野菜,一定要谨慎食用。

(请市民苗先生持有效证件前来领取线索费50元。)